
—š— Šolska mladina v Gotovljah 
priredi v nedeljo, dne 10. aprila, v tamošnji 
šoli ob pol 4. uri otroško gledališko predstavo. 
Predstavlja se »Rdeča kapica". Domačini in 
sosedi so vljudno vabljeni. 

—š— Šolska veselica v Središču. 
Središka šestrazrednica je priredila na veliko
nočni pondeljek, dne 28. marca 1910, v šol
skih prostorih šolarsko veselico, ki je uspela 
v moraličnem in gmotnem oziru. Na vzporedu 
je bilo petje s spremljevanjem klavirja in 2 
gledališki igrici. Z nekim ponosom in zado
voljstvom smo občudovali sigurnost in izrazitost 
mladih pevk in pevcev, primerno čuvstvovanje 
v venčku »Dober večer" in dobro izraženo 
tekmovanje vina in vode za prvenstvo v dvo
spevu »Prepir vina in vode". Vneti zagovor
niki vina in vode so bili sicer eni in isti 
predstavljalci, a se je vseeno jako dobro izva
jala zmaga vode nad vinom. — Istotako po
hvalno moramo omeniti gledališke predstave. 
Središkim šolarjem je dan junaški, razumen 
nastop, gibčnost v besedi in kretnjah. To smo 
povse dobro opazili v igri »Lažniva Danica". 
Da ostane velikonočni ponedeljek v hvaležnem 
spominu staršev šolarjev središke šole, ki je 
zopet javno pokazala umevanje in voljo iz
obrazbe za življenje, je v prvi vrsti zasluga 
njenega šolskega vodje, tov. nadučitelja Kosija, 
ki se ni zbal truda in potrpežljivosti izvežbati 
šolarje v pevskih točkah, v svojih mičnih 
skladbah, potem njegovima hčerkama, Elici in 
Marici, ki ob takih prilikah radevolje sedeta h 
klavirju, in tov. učitelju Muzku, ki je vodil 
gledališke predstave. Ljudstvo, ki mu tako 
vzgajate njegove hčerke in sinove, je hvaležno 
in še hvaležnejši so vam šolarji sami. — Da
siravno se je vršila veselica na velikonočni 
ponedeljek, ko se razkrope ljudje na vse kraje, 
je bila šola vendar polna inteligence in kme
tiškega ljudstva. 

—š— Pokrajinsko zvezo 48 podružnic 
nemškega »Schulvereina" na Spod. Štajerju ho
čejo ustanoviti 10. apr. v Mariboru. 

—š— Nemško-avstrijska učiteljska 
zveza zboruje od 18. do 20. julija v Gradcu. 
Nemci računajo, da se zbora udeleži do 2000 
učiteljev in učiteljic. 

—š— Okrajni šolski svet celjski ie 
imel dne 29. marca t. 1. svojo redno sejo, v 
kateri so se vzeli na znanje razni odloki in 
ukrepi deželnega šolskega sveta, tako n. pr. 
da je šola v Št. Pavlu postala šestrazrednica, 
da se je učitelju Fr. Pristovšku v Žalcu po
delil trimesečni dopust v svrho nadaljne izobrazbe 
na umetniški obrtni šoli v Ljubljani; nadalje 
se je dosedanji suplent na celjski okoliški šoli 
B. Delakorda, imenoval za prov. učitelja na tej 
šoli, učiteljica A. Ziegler pride pa iz Liboj v 
Pirešico na mesto obolele učiteljice Ane Hre
vatinove; v neki sporni zadevi glede šolskega 
vrta se je potrebno ukrenilo; odobrilo se je 
več računov krajnega šolskega zaklada itd. 

Štajerske vesti. 


